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Belastungsmoglichkeiten Schwerlasttraversen an 2

Stuck Kettenzugen mit 1.000kg Tragslast

Eigengewicht 252 kg 1X 252 kg
Lastfall 1 Streckenlast 91 kg/m | 18x | 1.638 kg | sinleleleleiele
Lastfall 2 Punktlast Mitte 817 kg 1X 817kg | el—
Lastfall 3 Punktlast Drittelpunkt 615 kg 2x | 1.230 kg | /el——t—

Lastfall 4 Punktlast Viertelpunkt 410 kg 3x | 1.230 kg |/l
Lastfall 5 | Punktlast Flnftelspunkt 342 kg 4x | 1.368 kg | elesieieien

Belastungsmoglichkeiten Schwerlasttraversen an 2

Stuck Kettenzugen mit 500kg Tragslast

Eigengewicht 252 kg 1X 252kg
Lastfall 1 Streckenlast 41 kg/m | 18x 738 Kg | et
Lastfall 2 Punktlast Mitte 738 kg 1X 738kg | e——
Lastfall 3 Punktlast Drittelpunkt 369 kg 2X 738 kg | el

Lastfall 4 Punktlast Viertelpunkt 246 kg 3x 738 kg | el
Lastfall 5 | Punktlast FUnftelspunkt | 184,5kg | 4x 738 kg | ek

Belastungsmoglichkeiten an Traversen Buhne
Eigengewicht 36 kg 1X 36 kg

Lastfall 1 Streckenlast 180 kg/m | 6x | 1.080 kg | inkeieiekebnls
Lastfall 2 |Punktlast zw. 2 Auflagern| 550 kg 2x | 1.100 kg | ook

GRUNDRISS 2. OG




